

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Соціальне забезпечення»
першого рівня вищої освіти за спеціальністю 232 «Соціальне забезпечення»
галузь знань 23 «Соціальна робота»
кваліфікація: бакалавр із соціального забезпечення

Рецензована освітня програма ОПП «Соціальне забезпечення» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 232 «Соціальне забезпечення» спрямована на професійну підготовку бакалаврів із соціального забезпечення і включає в себе гуманітарні, педагогічні, соціальні, економічні та загальнонаукові структурно-змістові компоненти. Зміст програми засвідчує розуміння розробниками актуальних проблем сучасної соціальної політики країни. Освітні складові частини, передбачені навчальним планом, відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців із соціального забезпечення, розвивають ключові компетентності та практичні навички.

Представлена ОПП складена науково і методично грамотно, відповідає предметній області заявленої для неї спеціальності. В ній розкрито мету, вимоги до рівня і якості засвоєння студентами теоретичних і практичних знань, виокремлено компетентності (загальні, фахові), програмні результати навчання та інші усі необхідні складові програми. Схематично представлено послідовність вивчення освітніх компонентів ОПП.

Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою та збалансованою структурою, раціональним поєднанням теоретичного й практичного навчання. Програма уявно відображає процес підготовки бакалавра із соціального забезпечення єдиним комплексом засвоєння фахових знань та навичок. Вона спрямована на оволодіння компетентностей та формування вмінь у студентів вирішувати практичні завдання, які входять до кола професійної діяльності фахівця із соціального забезпечення.

На підставі вищезначеного, маємо стверджувати, що запропонована кафедрою дошкільної освіти та соціальної роботи ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет», освітньо-професійна програма дозволяє забезпечити на високому навчально-науковому рівні фахову підготовку бакалаврів із спеціальності 232 «Соціальне забезпечення», містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері соціального забезпечення і відповідає запитам практичного використання.

Директор
Слов'янського міського Центру
соціальних служб для сім'ї,
дітей та молоді



В. М. Павлова